## 浙江钱江生物化学股份有限公司

## 关于控股子公司海宁光耀热电有限公司收购控股子 公司海宁东山热电有限公司 100%股权的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江钱江生物化学股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年9月10日 在指定信息披露媒体披露了《关于控股子公司海宁光耀热电有限公司收购控股子 公司海宁东山热电有限公司 100%股权的公告》(临 2020-044)。

根据有关规定,审计机构对海宁东山热电有限公司 2020 年 1-6 月的经营情 况进行了审计,现将有关进展情况公告如下:

经具有从事证券、期货业务资格的天健会计师事务所(特殊普通合伙)于2020 年9月17日出具的天健审(2020)9543号审计报告,海宁东山热电有限公司2020 年6月30日的财务状况和2020年1-6月的经营成果如下:

(单位:元)

项 目	2020年6月30日
资产总额	67, 446, 880. 59
负债总额	2, 962, 643. 27
资产净额	64, 484, 237. 32
项目	2020年1-6月
营业收入	20, 764, 449. 66
营业利润	3, 228, 371. 16
净利润	2, 038, 534. 93

公司董事会将积极关注本次收购资产事项的进展情况,及时履行信息披露义 务。敬请投资者关注公司在指定信息披露媒体披露的公告,公司所有信息均以在 指定网站和报刊的正式公告为准,请广大投资者注意投资风险。

## ●上网公告附件

海宁东山热电有限公司 2020 年 1-6 月审计报告。

特此公告。

浙江钱江生物化学股份有限公司董事会 2020年9月19日